

38个国家“武林人士”切磋太极

第二届五莲大青山国际太极拳大赛开赛,580余名运动员参加

大青山风景区董事长陈中华表示,天下太极是一家。举办太极拳比赛是为了以武会友,在太极拳爱好者提供展示平台的同时,聚集名家,提高大家的技艺,让大家受益。同时,推广中国文化依然是本次活动不变的主题。

本报5月25日讯(记者李倩) 24日上午,日照五莲大青山风景区内,38个国家的580名“武林人士”到齐后,2014年中国·五莲大青山第二届国际太极拳大赛正式开幕。

24日上午,近千余名太极拳爱好者和拳法名师齐聚大青山,参加大青山第二届国际太极拳大赛。上午9点,大青山突然降雨。原定露天举行的太极拳比赛转移到室内举办。

开幕式上,来自国外的一名国际太极拳练习者用流利的

汉语代表外国参赛选手进行赛前宣誓成为亮点之一。随后,来自中国的5位太极拳名师为全场做拳法示范博得全场阵阵掌声。

大青山风景区董事长陈中华表示,天下太极是一家。举办太极拳比赛是为了以武会友,在为太极拳爱好者提供展示平台的同时,聚集名家,提高大家的技艺,让大家受益。同时,推广中国文化依然是本次活动不变的主题。

据介绍,本次比赛,将有来自

38个国家和国内的57支代表队,共580余名运动员及太极拳爱好者参加。本次大赛时间为24日至26日,期间除举办开幕式、太极拳表演、民俗艺术表演外,将举行太极拳套路、推手比赛,同时还举办大青山太极晚会、太极名家论坛、太极名家表演和太极文化交流等一系列精彩活动。

24日下午的比赛中,多位练习者的深厚功力获得在场观众的好评和喝彩。

大青山风景区董事长陈中

华先生是加拿大籍华人,现任陈式太极拳实用拳法海外掌门人、国际混元太极学院院长。他出生于五莲县,早年曾习四通捶、八卦拳、查拳等。1985年,陈中华移居加拿大,开始了陈式太极拳在海外的推广工作,2004年,被任命为陈式太极拳实用拳法在海外传播的负责人。经过三十余年对太极拳的潜心研究,弟子遍及世界各地,并且多有成就。他创办的国际陈中华太极拳学院,在美洲和欧洲有几十个分院。

价值百万消防设备 免费发给渔家乐

本报5月25日讯(记者徐艳通讯员孙钦显) 23日上午,日照山海天旅游度假区党工委、管委会在区消防大队举行了“为民办实事——民俗户消防设备发放仪式”。价值百万的消防设备免费发放到山海天七个民俗旅游村1304户居民手中。

仪式上,山海天旅游度假区党工委副书记董永清表示,根据全区行政面积较大、村屯数量多、房屋耐火等级低且连片建设、群众和部分游客安全意识薄弱、消防基础设施建设先天性不足、距离消防队站路程较远、旅游旺季游客密集难于疏散等严峻的消防安全形势,“我们去年投入近百万为五个民俗村1043户配备消防器材的基础上,今年继续加大资金投入,再次购进了价值百万的灭火器、疏散指示标志、应急照明灯、独立式烟感、消防水枪、水带、消防栓等配备剩余的七个民俗旅游村1304户,大力提升民俗村抗御火灾的能力。”

随后,山海天消防大队的官兵为参加仪式的村民代表演示了使用灭火器扑救初期火灾、应急照明灯、独立式烟感的正确使用方法等。

岚山千辆渣土车 将一车一“户口”

本报5月25日讯(记者徐艳通讯员袁泉) 25日,记者从日照港公安局岚山港区分局获悉,该局开始对岚山港区的渣土车进行“户籍化”管理,千辆渣土车将实现一车一“户口”。

据日照港公安局岚山港区分局工作人员介绍,目前活跃在港区及周边的货运企业有五十余家,货运车辆超千辆,其中以货运施工车辆为主。“随着车辆增多,货运车辆在交通运输过程中的交通违法行为日益严重,如严重超载、无证驾驶、闯红灯、乱停放、未按规定安装号牌、故意遮挡或污损号牌、报废车上路等,带来不少隐患。”

为此岚山港区分局对货运车辆实行“户籍化”管理。据悉,所谓“户籍化”管理,就是通过彻底的大排查,建立货运施工车辆的“数据库”,实现一人一档、一车一档,详细记录驾驶员及车辆档案的具体信息,并借鉴全市在渣土车管理方面积累的经验,推行GPS定位系统,加强实时动态监管。

据介绍,今年以来,岚山港区分局已经走访了港区周边多个货运公司,对车辆及驾驶员信息进行调查摸底。同时,他们还联合相关部门开展了综合整治行动。

50余件油画展现美丽五莲山

“等待花开”徐连勇油画开展,200余人共享艺术盛宴

本报5月25日讯(记者赵发宁) 25日上午10点,主题为“等待花开”徐连勇油画展在白鹭湾文化中心拉开帷幕,200多名社会各界人士欣赏了由徐连勇先生呈献的艺术盛宴。此次共展出50余幅油画作品,其中大多都描绘了五莲山的美景。

25日上午10点,徐连勇先生的油画展在白鹭湾文化中心拉开帷幕。原国家文化部副部长艾青春等人出席活动。活动现场共展出徐连勇先生风景、人物、静物油画精品50余件。

其中,以长4.8米,宽1.6米的意在展现五莲山风貌的油画吸引了众多油画爱好者。

据徐连勇介绍,这幅作品于2013年年底开始动笔,经过2个多月的精心创作而完成。“在五莲山感受到的不仅是风景,还是一种文化,这幅画里面有五莲山典型元素—映山红。”徐连勇说,映山红的色彩艳丽,寓意吉祥盛世。

徐连勇说,山上牡丹花,山下白鹭湾,这次能在白鹭湾文化中心举办画展,感到很荣幸。据介绍,此次画展中展出的作品,色彩绚丽,静穆中有着生命的律动,尤其以油画风景为最,清新、甜美,充满生命的张力。

据了解,白鹭湾文化中心设有枫林美术馆、山外山小剧场、若水创意工作室、闲云剧



徐连勇以五莲山为题材创作的油画吸引了不少参观者。本报记者 赵发宁 摄

场、马术俱乐部、房车营地、婚纱摄影基地和健身馆等八个功能区,并配有餐厅、客房、鹭岛咖啡厅等设施。

大鲅鱼15元/斤,涨了两块钱

临近休渔期,日照海鲜初现涨价苗头

本报5月25日讯(记者辛周伦 王在辉) 从6月1日开始,黄渤海将进入伏季休渔期。25日,记者走访水产品批发市场了解到,鲅鱼、黄花鱼等海鲜涨价苗头显现,其中大鲅鱼每斤涨了2元钱,达到15元/斤。

在金阳海鲜批发市场,离休渔期还有不到10天的时间,部分海鲜价格已经出现上行迹象。“前几天来买的大鲅鱼(6斤以上)13元/斤,今天涨

到15元/斤了,黄花鱼、带鱼也都涨了一两元钱。”市民李女士说。

从事多年水产批发的申先生告诉记者,从海鲜批发环节看,休渔期前的涨价节奏已初现端倪,但由于目前天气晴朗,渔船出海多,市场的海鲜供应量充足,导致涨价幅度并不太大。“随着休渔期来临,海鲜供应量减少,鲜货价格将会大幅上涨。”申先生说。

海鲜批发行牟先生介绍,

五一期间,梭子蟹、虾婆价格涨幅较大,五一过后,两者价格也并没有下跌迹象。6两以上的母蟹在130-140元/斤,6两以下的母蟹在110-120元/斤,公蟹50元/斤,虾婆的价格在30-35元之间。

据日照市价格监测中心数据显示,截止到5月23日,日照市水产品价格的总的走势是在1月底和4月底分别出现价格高峰。4月下旬价格上涨的原因,一是受五一假

日行情影响,市民需求量增加,而且五一期间游客增加,也加大了市场需求量。

二是随着日照市海产捕捞业即将面临封海,市场上海鲜产品的存量开始小幅下降,暂时形成供小于求的现象,价格随之小幅上涨。

“预计今后一段时间,随着端午节的临近,淡水鱼类价格基本保持平稳,海鲜产品价格将小幅上涨。”日照市价格监测中心一工作人员说。

5.24 阿特兹日照上市深度体验会圆满落幕

2014年5月24日,日照一汽马自达吉瑞达4S店,Mazda阿特兹震撼登场。作为马自达全球新一代产品旗舰车型,创驰蓝天技术与魂动设计集大成者,Mazda阿特兹几乎囊括了马自达所有的顶尖成熟技术,将“驾乘愉悦”提升至更高层次,以全新视角呈现出“车随意动,人马一体”的愉悦境界,重新树立了中高级运动轿车的设计与技术新基准,是同级车型中最具魅力的“王者”之车!

2014年5月24日上午9:30在日照吉瑞达4S店现场举行

外面小雨绵绵里面“小兹”发布会热情不减,而且小兹引起各方关注。日照各大媒体悉数到场。

日照资深主持人---周伟,主持本次“小兹”发布会,为小兹加油、助威!报价首次出现在大屏幕上,开启

“小兹”新的征程。

一汽马自达汽车销售有限公司副总经理田青久先生表示:“一汽马自达有两大目标,一是成为运动轿车细分市场的NO.1,二是通过明星产品实现品牌向上的战略目标。因此在官方指导价设定时,我们充分参考了这一细分市场销量最高、最受消费者欢迎竞品的价格和配置,最终的价格可以说是极具竞争力。”

在上市发布会之后紧接着客户踊跃的报名参加下午的阿特兹深度试驾体验会!我们邀请了专业的试驾车手。

订车现场气氛火爆客户们踊跃订车...当天试驾率高达百分之百由此可见客户对阿特兹的喜爱之情!

Mazda阿特兹还拥有众多高价值的越级科技装备。i-STOP智能急

速停止系统和i-ELOOP制动能量回收系统,目前在同级车型甚至更高级别车型中处于领先地位。i-STOP首创缸内燃油直喷点火启动方式,发动机再启动所需时间只有0.35秒,属于世界最快水平!

一汽马自达日照吉瑞达4S店是一家集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体,硬件设施齐全,软件功能完善,管理规范的一汽马自达轿车销售服务店。销售一汽马自达全系车型,如:马自达6、睿翼、睿翼轿跑、马自达8、马自达5、阿特兹,等等。

阿特兹精彩不断!后续体验试驾活动敬请咨询日照吉瑞达4S店。经销商:一汽马自达日照吉瑞达4S店地址:日照奎山汽车城204国道路西

